

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

на диссертационную работу Караваевой Н.М.

«Механизм управления инвестиционной привлекательностью девелоперских проектов коммерческой недвижимости по стадиям их жизненных циклов», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук, 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством: экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами (строительство)

Караваева Наталья Михайловна, 1976 года рождения, в 1998 г. окончила «Уральский государственный технический университет» г. Екатеринбург с присуждением ей диплома квалификации экономист – менеджер по специальности «Экономика и управление на предприятиях машиностроения».

С 2008 года принята в штат на кафедру «Экономика и управление строительством и рынком недвижимости» на должность старшего преподавателя.

Три года назад Караваева Наталья Михайловна приступила к работе над диссертацией по выбранной теме.

Результаты диссертационной работы подтверждают ее практическую значимость. Проведена апробация полученных результатов, о чем свидетельствуют акт внедрения и справки об использовании результатов диссертационного исследования в деятельности девелоперских компаний Свердловской области (ООО «Гулливер», ООО «Уралтранс»), и в учебном процессе кафедры «Экономика и управление строительством и рынком недвижимости», а также публикации в сборниках трудов и выступления на научно-практических конференциях международного и всероссийского уровня. По теме исследования опубликованы 19 работ, общим объемом 25,95 п.л. (авт. 20,73 п.л.), в том числе коллективная монография, учебное пособие, а также 3 статьи в рекомендованных ВАК журналах (3,75 п.л.).

Основные результаты работы нашли отражение в рекомендованных ВАК изданиях – «Российское предпринимательство», «Научное мнение».

Работая на кафедре, Караваева Н.М. постоянно занимается повышением уровня знаний, квалифицированно и грамотно выполняет функции по реализации учебного процесса, принимает участие в семинарах по тематике диссертационной работы. Прошла обучение по программе повышения квалификации «Оценка стоимости предприятия (бизнеса)» в объеме 816 часов, имеет удостоверения о повышении квалификации по программам: «Коммерческая недвижимость: управление, маркетинг, повышение доходности объектов», «Правовые, бухгалтерские и информационные

аспекты создания и функционирования бизнеса», «Организация образовательного процесса на базе современных интернет-видеотехнологий», «Образовательный инжиниринг» и другие.

В 2010 году Караваева Н.М. была награждена почетной грамотой Министерства строительства и архитектуры Свердловской области за многолетнюю и плодотворную работу по развитию и совершенствованию учебного процесса, большой вклад в дело подготовки квалифицированных специалистов для строительного комплекса Свердловской области.

Награждена грамотой, как руководитель дипломного проекта, занявшего 1 место в конкурсе дипломных проектов ФЭУ в 2011г.

Считаю, что проделана серьезная и, несомненно, полезная для практического применения научная работа. Представленная к защите диссертация Караваевой Н.М. выполнена на хорошем научном уровне, имеет теоретическую значимость. В процессе написания и подготовки диссертации Наталья Михайловна проявила себя как дисциплинированный, исполнительный и ответственный человек, продемонстрировала способность к самостоятельной научно-исследовательской работе, пройдя в диссертационном исследовании путь от формулирования проблематики исследования, постановки задач до получения конкретных результатов, что дает основания уверенно констатировать, что Караваева Наталья Михайловна состоялась как ученый, и заслуживает присвоения ученой степени кандидата экономических наук.

Заведующий кафедрой экономики и управления
строительством и рынком недвижимости
ФГАОУ ВПО «Уральский федеральный
университет им. первого Президента России Б.Н. Ельцина»
доктор экономических наук,
специальность 08.00.05 – Экономика и
управление народным хозяйством:
экономика, организация и управление предприятиями,
отраслями, комплексами (строительство),
профессор

Анатолий Михайлович Платонов

18 «ноября» 2014 г.

Адрес: 620002, г. Екатеринбург,
ул. Мира, 19, ауд. И-423, +7 (343) 375-41-72, eusrn@mail.ru

Подпись
заверяю

